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A múlt csütörtöki kadicsfalvi erdőtűz  szervesen illeszkedik abba a sorba, amit évek óta minden
tavasszal és ősszel megállapíthatunk: egyesek annyira felelőtlenül bánnak a tűzzel, hogy nem
tudják megfékezni azt, amikor elharapózik. Nemcsak az említett erdőrész égett le a környéken,
hanem más helyeken is  hasonló (szerencsére nem
ekkora) problémák voltak .

  

  Fotó: Kakasy Botond  

Bănucu Ioan, a Homoród Erdészeti Hivatal vezetője elmondta, hogy a csütörtöki tűz területén a
megégett fákat felbélyegzik, kitermelik és értékesítik. November 2-án, szerdán a rendőrség
szakembereivel még egy kivizsgálást tartanak a helyszínen, ekkor állapítják meg az okozott kár
pontos mértékét.

  

Arra a kérdésre, hogy újraerdősítik-e a területet, Bănucu határozott igennel felelt, hiszen – mint
mondta – ez az erdészeti törvény értelmében ilyen esetekben kötelező. Ugyanakkor
hozzáfűzte, hogy sajnálatos módon
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  minden évben vannak hasonló tüzek,
  

amelyek a kadicsfalvinál kisebb vagy nagyobb mértékű károkat okoznak az élővilágnak, a
közbirtokosságoknak és az erdészeti hivataloknak. Ez év tavaszán Újszékely és Héjjasfalva
között volt egy ennél még súlyosabb erdőtűz, ott a kár is nagyobb volt, mint a kadicsfalvinál.

  

Székelyudvarhely közvetlen környékén is előfordult, hogy a tartlótűz veszélyeztette vagy el is
érte az erdőt, de komolyabb kárt nem tett benne. Ilyen eset volt a Budvár oldalában tavasszal,
amikor nemcsak az erdőt, hanem a lakóházakat is veszélyeztette a tűz . Akkor a tűzoltók már 
a nyolcadik esetet jegyezhették
, de még

  senkit sem vontak felelőségre.
   
  

„Sajnos az emberek butaságból, tudatlanságból gyújtják fel a tarlót, elég gyakran. Látható volt,
hogy a kadicsfalvi tüzet is milyen nehezen lehetett eloltani, s mennyi ember kellett hozzá.
Szerencsére sérülés vagy áldozat nem volt." – mondta a hivatal vezetője, hozzátéve, hogy a
legelőégetést nagyon alaposan és figyelmesen lehet végezni csak.

  

  Fotó: Csedő Attila  

Az emberi jóérzés hiányát jelzi, amikor valaki a háza vagy a tömbháza mellett a száraz avart
gyújtja meg ,
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tönkretéve ezzel embertársai közérzetét – ez talán a legalsó fokozat, utána jön a komolyabb
legelőégetés, illetve az erdőtűz, amikor a felelőtlen gyújtogató másnak az anyagi javait, illetve
testi épségét is veszélyezteti.

  

A jelenség évek óta „működik" és egyelőre nem úgy néz ki, hogy meg lehetne fékezni. A
lángokat a tűzoltók ugyan kemény munkával megfékezik, de az emberek önző
gondolkodásmódját, tapintatlanságát egyelőre képtelenség.
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